



ROMÂNIA

TRIBUNALUL CLUJ

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Cluj-Napoca, Calea Dorobanților nr. 2-4,

Telefon 0264.596.111, interior 134, fax. 0264.595.844

email: tr-cluj-birp@just.ro

Prezentul document este supus reglementărilor aflate sub incidența Regulamentului U.E. 2016/679

COMUNICAT

14 decembrie 2023

Biroul de Informare Publică și Relații Publice din cadrul Tribunalului Cluj este abilitat să aducă la cunoștință publică următoarele:

Azi, 14.12.2023, ora 11:00, la sediul Tribunalului Cluj s-a întrunit Adunarea generală a judecătorilor Tribunalului Cluj, la convocarea președintelui Tribunalului Cluj, la care au participat 33 de judecători din totalul de 36 de judecători aflați în activitate.

În urma discuțiilor purtate, s-a decis susținerea în integralitate a scrisorii deschise a președinților curților de apel din țară și a poziției adoptate de către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii transmis Ministrului Justiției prin Adresa nr. 23701/14.12.2023 cu privire la proiectul de Ordonanță de urgență privind unele măsuri fiscal bugetare în domeniul cheltuielilor publice pus în dezbatere publică de Ministerul Finanțelor.

De asemenea, s-a decis reluarea formei de protest a judecătorilor Tribunalului Cluj sub forma amânării judecării cauzelor începând cu data de 14.12.2023, pe durata nedeterminată.

În perioada protestului nu vor mai fi judecate cauze, cu excepția cauzelor cu caracter urgent, după cum urmează:

Secția penală – dosare cu măsuri preventive și/sau cu măsuri de siguranță cu caracter medical; dosare aflate în faza de executare, cu persoane aflate în stare de detenție, doar dacă președintele completului apreciază că se impune; cauze date în competența judecătorului de drepturi și libertăți.

Secția mixtă

Fond (litigii de muncă): grevă; ordonanță președințială.

Fond (asigurări sociale): ordonanță președințială; suspendare executare.

Fond (contencios administrativ): suspendare executare act administrativ; ordonanță președințială; suspendare provizorie a executării; suspendare executare.

Apel: ordonanță președințială; suspendarea executare hotărâre civilă.

Recurs: suspendarea executare hotărâre civilă; recurs împotriva încheierii de suspendare, în cauze care potrivit legii au caracter urgent.

Vor fi soluționate și incidentele procedurale, respectiv cauzele aflate în amânare de pronunțare, în cauzele având obiectele de mai sus.

Secția civilă: ordonanță președințială; ordin de protecție; asigurarea probelor; suspendarea executării silite (art. 719, Codul de procedură civilă); suspendarea executării unei hotărâri judecătorești (art. 484, 507, 512, Codul de procedură civilă); plasament - măsuri urgente; adopții - măsuri urgente ; tutela, curatela - măsuri urgente; internare medicală nevoluntară; conflicte de competență în cazurile de mai sus; încuviințarea executării silite - în cazurile de mai sus; contestație la tergiversare - în cazurile de mai sus; căi extraordinare de atac - contestație în anulare și revizuire în cauzele de mai sus.

Vor fi soluționate și incidentele procedurale, respectiv cauzele aflate în amânare de pronunțare, din cauzele de mai sus.

S-a mai decis atragerea atenției asupra situației inacceptabile din sistem, în sensul că la acest moment schemele de personal sunt mult subdimensionate, nefiind adaptate nevoilor sistemului și mai mult, posturile sunt neocupate într-o proporție foarte mare, de circa 40%. Aceasta înseamnă că judecătorii în funcție trebuie să soluționeze mai multe cauze, prin substituirea judecătorilor lipsă, situație care se înregistrează și în rândul personalului auxiliar. În aceste condiții, volumul de muncă este mult crescut, iar această creștere este generată, în special, de măsurile legislative adoptate în ultima perioadă de timp, prin determinarea judecătorilor să iasă la pensie într-un număr foarte mare, fără a suplini plecarea acestora, în condițiile afectării și a drepturilor salariale cuvenite.

Purtător de cuvânt,
Judecător Anca Maria Rad